
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 أوجد ناتج الضرب:

1)            ×8  ×11  =21 

 

1)          ×4  ×91  ×          =4  ×81  =108 

 

 كلم. 44=  4×  6يجري في الأسبوع =  (3

 كلم. 8=  44× بعد أن قرر الجري       المسافة =       

 أ ج إذن علمت أن:4ب ج + 4أ ب +  4أوجد قيمة 

4)  (1×5×4) +( 1 ×4×8 ) +(1×5×8 ) =184 

 101بالتعويض يكون الناتج =  (5

 .149918بالتعويض يكون الناتج =  (6

 .117968بالتعويض يكون الناتج =  (7

، 2914≈أوجد قيمة كل من العبارات الجبرية الآتية مستعملا ط 

 ومقربا الجواب إلى أقرب جزء من عشرة:

8) 2914  ×15  =4791. 

9) 1  ×2914  ×291  =1091. 

10) 2914  ×49  =15299. 

11) 4291 ( ×19 ÷1)1  =18294. 

 بوصة. 44=  14×  2914، إذن 2914حيث أن ط =  (11
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